



महाराष्ट्र शासन
ग्राम विकास व जलसंधारण विभाग
उमेद - महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियान
जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष, जिल्हा ग्रामीण विकास यंत्रणा,

हिरो शो रुमच्या वरती, नगर रोड, बीड. ४३११२२ Email-dmmubeed@gmail.com


तालुका अभियान व्यवस्थापन कक्ष-गेवराई व पाटोदाकार्यालयासाठी जागा भाडे तत्तवार घेणे बाबतची जाहिरात

ग्रामीण भागातील दारिद्र निर्मूलनकरण्यासाठी केंद्र शासनाने ग्रामविकास मंत्रालयाच्या माध्यमातून दिन दयाल अंतोदय योजना (राष्ट्रीयग्रामीण जीवनोन्नती अभियानाची) सुरुवात केली आहे. या अभियानाच्या अंमलबजावणी साठी राज्यात उमेद- महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियानाची स्थापना करण्यात आली आहे. या अभियानाची अंमलबजावणी जिल्हास्तरावर जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष, बीड व तालुका तालुकास्तरावर तालुका अभियान व्यवस्थापन कक्ष यांच्या मार्फत करण्यात येते. या करिता तालुका अभियान व्यवस्थापन कक्ष- गेवराई व पाटोदाकार्यालयाकरिता सर्व सोईनियुक्त जागा भाड्याने घेण्याकरिता/निश्चीतकरण्यासाठी इच्छुकांकडून मासिक दर मागविण्यात येणार आहे त्यासाठी जागा मालक यांचेकडे बाबी असणे आवश्यक आहे.

१. जागा स्वःताच्या नावार असावी. बांधकाम परवाना असणे गरजेचे आहे. इमारत बांधकाम हे हि १५ वर्षांपेक्षा जुने असता कामा नये. जागेच्या क्षेत्रफळाचे दरहे शासकिय दरा पेक्षा (बांधकाम विभाग) कमी असावे.
 २. तालुका अभियान व्यवस्थापन कक्षाकरिताची जागा हि संबंधित तालुक्याच्या पंचायत समिती कार्यालय यांच्या पासून एकटे दीड कि.मी परिघा असावी.
 ३. स्वतःचे PAN कार्ड असावे.
 ४. दोन शौचालय (स्त्री/पुरुष) व पार्किंगकरिता पुरेशी जागा असावी.
 ५. विद्युत पुरवठा जोडणी असावी व मुबलक पाण्याची सोय असावी.
- तरी वरील बाबींची पूर्तताकरण-या इच्छुकानी सोबत जोडलेल्या नमुन्यात खालील दिलेल्या पत्यावर अर्ज सादर करावेत.

अर्जाचा नमुना प्राप्त करण्याचे ठिकाण	उमेद- महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियान, जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष, जिल्हाग्रामीण विकास यंत्रणा (DRDA), दीप हिरो शो रुम च्या वरती, नगर रोड, बीड. फोन ०२४४२- २२६६७७ इमेल-dmmubeed@gmail.com http://www.beed.nic.in या संकेतस्थळावर उपलब्ध आहे.
अर्ज सादरकरण्याची अंतिम मुदत	दिनांक ०७/०१/२०२० दुपारी ३ वाजेपर्यंत
अर्ज सादरकरण्याचा पत्ता	उमेद- महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियान, जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष, जिल्हाग्रामीण विकास यंत्रणा (DRDA), दीप हिरो शो रुम च्या वरती, नगर रोड, बीड.

अर्ज सादरकरण्याच्या तारखेतकाही बदल झाल्यास त्याबाबतची सूचना <http://www.beed.nic.in> या संकेतस्थळावरून प्रसिध्द करण्यात येईल.


जिल्हा अभियान संचालक तथा
मुख्यकार्यकारी अधिकारी, जि.प.बीड
महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियान
जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष, बीड

अर्जाचा नमुना

दिनांक :

प्रती,

मा.जिल्हा अभियान संचालक तथा

मा. मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जि.प. बीड

महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियान

जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष, जिल्हा ग्रामीण विकास यंत्रणा (DRDA),

दीप हिरो शो रूम च्या वरती, नगर रोड, बीड.

विषय : जिल्हा / तालुका अभियान कक्षाच्या कार्यालया करिता जागा भाडे तत्वावर घेणे करिता माहिती सादर करण्याबाबत

संदर्भ : आपली दिनांक / २०१९ रोजी -----वर्तमानपत्रात प्रसिद्ध झालेली जाहिरात

महोदय,

वरील विषयास अनुसरून मी जिल्हा / तालुका अभियान कक्षाच्या कार्यालया करिता जागा भाडे तत्वावर घेणे करिताच्या निविदाप्रक्रियेमध्ये सहभागी होण्याबाबत लागणारी माहिती खालील प्रमाणे सादर करित आहोत.

अ क्र	विवरण	माहिती
१	सेवा पुरवठादारा / जागा मालकाचे चे नाव व संपूर्ण पत्ता	
२	प्रकार (वैयक्तिक, भागीदारी, अशासकीय संस्था इ)	
३	भाड्याने द्यावयाची जागा हि स्व:ताच्या मालकीची आहे काय? असल्यास शासकीय पुरावा द्यावा सोबत छायांकित प्रत द्यावी	
४	इमारतीचे बाधकाम परवाना आहे का ?सोबत छायांकित प्रत द्यावी	
५	इमारत बाधकाम RCC प्रकारचे आहे किंवा नाही ?	
६	इमारत किती वर्ष जुनी आहे ?	
७	१) तालुका अभियान व्यवस्थापन कक्षाकरिताची जागा हि संबधित तालुक्याच्या पंचायत समिती कार्यालय यांच्या पासून १.५ कि.मी.परिघा मध्ये आहे काय ? असल्यास अंदाजित अंतर किती आहे	
८	जागा मालका कडे Pan card आहे का? छायांकित प्रत द्यावी	
९	स्वतंत्र इमारत असल्यास दोन शौचालय आहेत का ? एकत्रित इमारत असल्यास स्त्री व पुरुषांसाठी स्वतंत्र शौचालय आहे का?	
१०	मुबलक पाण्याची व्यवस्था आहे का ?	
११	विद्युत जोडणी केलेली आहे / नाही ?	
१२	पार्किंग करिता जागा आहे का ?	

वर नमूद केलेली माहित हि बरोबर असून प्रत्येक भेटी दरम्यान ती उपलब्ध असेल याची मी खात्री देतो

सेवापुरवठादाराचे / जागा मालकाचे नाव व सही

संपर्क क्र